Uklad konstrukeyjny obiektu, schematy statyczne oraz podstawowe wyniki
obliczen konstrukeji

e Podstawa opracowania;
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PN-82 /B - 02000, 01, 03
PN-80 /B —02010/Az1:2006
PN-77/B-02011
PN-B-03002:1999
PN-B-03264:2002
PN-81/B - 03020

e  Charakterystyka konstrukcji
Budynek bedacy przedmiotem opracowania wykonany w technologii tradycyjnej,
murowanej. Uklad $cian podiuzny. Posadowienie budynku na Zelbetowych tawach
fundamentowych. W budynku wystepuja obcigzenia: stale (okladziny), zmienne od
warunkdéw  srodowiskowych ($nieg 1 wiatr), obcigzenia zmienne technologicznie
(zalezne od rodzaju pomieszczenia). Poprzez odpowiednie kombinacje obcigzen w
stanic SGN i SGU na podstawie Metody Elementéw Skonczonych elementy
konstrukcji budynku oddziatywaja na siebie tworzac model obliczeniowy. Budynek
utwierdzony jest w lawach fundamentowych w sposéb ciagly.

e Obcigzenie stropu

Obciazenia buddiiioee
Obcigzenia $niegiem
Obcigzenia wiatrem
Konstrukcje murowe
Konstrukcje betonowe, zelbetowe. ..
Posadowienie bezposrednie budowli

L.p. Wyszezegdlnienie Wartos¢ charakterystyczna Yr Wartos¢ obliczeniowa
[kN/m?] [kN/m?]
Obciazenia stale
1. Warstwy podlogowe 0,30 1,3 0,39
3. Cigzar whasny stropu 3,50 13 4,55
4, Tynk cem.-wap. 0,20 1,3 0,26
4,0 5,20
5. Obciazenie technologiczne od pracownikow 1,5 1,5 2,25
6. Obciazenie od regalow 247 1,3 3,21
3,97 546
Razem 7,97 13,87

e Sprawdzenie nosnosci stropu:
Maksymalne dopuszczalne obcigzenie plyty: 4,50 kN/m’

Schemat statyczny to ptyta wolnopodparta, zakotwiona w wienicach $ciennych.
Sprawdzenie warunkow nosnosci dla przyjetej plyty stropowe;j
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= Projektowany strop ma wystarczajg nosnosc.

e Analiza obcigzen regalami:

- wymiary regatow: 100x30, wys. 200 cm,
- nos$nos¢ jednej poiki: 60 kg (0,60 kN),
- wlasny ciezar regatu: 25 kg (0,25 kN),

- cigzar regatu obcigZonego papierem na 1 mb: 0,60 kN x 6 (ilos¢ pdtek) = 3,60 kKN/m

- cigzar wlasny regalu z max. obcigzeniem papierem: 3,85 kN/m,

- pomieszczenie obcigzone regatami: 3,31 m x 4,24 m = 14,03 m’,

- calkowite obeigzenie pomieszczenia regatami: 9 szt. x 3,85 kKN/m x 1,0 m = 34,65 kN,
- sifa obcigzenia archiwaliami na m’ pomieszczenia: 34,65 kN : 14,03 m® = 2,47 kN/m’,
- roznica migdzy cigzarem regaléw z archiwaliami, a oszacowana no$noscia stropu:

2,47 kN/m” < 4,5 kN/m*
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Uwaga:

Powyzsza analiza przedstawia maksymalne obcigzenie regatami.

Zapas obciazen, ktory wynosi 2,03 kN/m? (2,47 kN/m* < 4,5 kN/m?) wynika z pozostalych obcigzen
stalych stropu tj. obciazenia od warstw wykonczeniowych sufitéw i podlogi oraz obciazenie
technologicznego od pracownikow.



